

“中国海参之都”授牌威海

全市年鲜参总产量4.4万吨,区域现有海参经销门店600多家

本报威海10月17日讯(记者 冯琳 通讯员 宋晓彤 刘玉芸) 16日,“中国海参之都”授牌暨中国海参交易中心试营业启动仪式举行,授牌者是中国水产流通与加工协会。

海参是威海主要渔业

养殖品种,“中国海参之都”称号正式授予威海,成为威海又一张城市名片。当天上午9时许,“中国海参之都”正式授牌后,中国海参交易中心也正式投入使用。

山东是海参养殖主要省份之一,海参产量占全国一半

以上。2015年,威海海参养殖面积发展到36万亩,年鲜参总产量达4.4万吨,约占全省的1/2、全国的1/4。威海现有全国现代渔业海参种业示范场2处、国家级海参良种场2处,海参育苗、养殖、加工、销售企业和业户4000多家,直接吸纳就业4万多

人,海参增养殖业产值87多亿元,约占全市渔业经济总产值的7.3%、海水养殖总产值的40%。

目前,威海全市获得海参生产许可证的加工企业有50多家,区域内海参经销门店600多家。

5大重点产业园区 获1亿元专项扶持

本报威海10月17日讯(记者 陈乃彰 通讯员 韩英广) 近年来,威海各产业园区不断涌现,但强弱差别明显,为培育创新能力强、有竞争优势的主导产业园区,加快重点产业园区建设步伐,近日市级财政安排1亿元资金,“以奖代补”扶持5大重点产业园区。

这5大重点园区分别是碳纤维产业园、医疗器械与生物医药产业园、电子信息与智能制造产业园、海洋高新技术产业园、东方智慧谷。

扶持目的是引领作用大、竞争优势强的特色产业园区,使其逐渐成为区域经济发展的增长极、隆起带。

贩毒22.4克冰毒,两男子锒铛入狱

本报威海10月17日讯(记者 王震 通讯员 阮洋车玲) 家住威海的李某伙同张某、王某为牟取非法利益买卖被抓。近日,经区法院对三人作出一审判决:李某有期徒刑九年并处罚金10万元;王某有期徒刑九个月、缓

刑一年,并处罚金一万元;张某判处有期徒刑二年并处罚金2.6万元。

2015年以来,李某开始吸食并买入22.4克冰毒,伙同张某贩卖,张某多次在其租住屋内容留他人吸冰毒。王某从李某处购买冰毒并利

用自己开出租车的便利,将冰毒再卖给他人。

经区法院审理查明,李某多次贩卖冰毒已构成贩卖毒品罪,王某明知是毒品而运输已构成运输毒品罪,张某多次向他人贩卖冰毒已构成贩卖毒品罪,李某容留他

人吸毒又构成容留他人吸毒罪。最终一审判处李某有期徒刑九年并处罚金10万元,判处王某有期徒刑九个月、缓刑一年,并处罚金1万元,判处张某判处有期徒刑2年并处罚金2.6万元。

临港国税 确保金税三期换版

本报10月17日讯(通讯员 殷澎) 临港国税局四项准备确保金税三期软件顺利换版。一是提升认识聚合力。二是完善机制明责任。三是细化环节严把关。将工作任务按方案、环境、岗责、数据、培训等5条块细致划分,制定4项应急预案,合理调配各项资源,强化系统硬件检查,把问题想在前、解决在前。四是强化宣传防舆情。

文登审计局助力 综合保税区建设

本报10月17日讯(通讯员 黄燕妮) 文登审计局加大对威海综合保税区文登片区道路、地下管网等工程的跟踪审计,助力综合保税区文登片区建设。今年,文登区审计局围绕国务院正式批复威海综合保税区新设文登区域建设需要,主动跟进审计监督项目中的政府投资,从立项招投标,施工质量、竣工决算全程跟踪。

“三个三”扎实推进 “两学一做”学习教育

本报10月17日讯(通讯员 崔嘉伟) 环翠国税强化三个观念,把握三个贯穿和开展三个实践,有效推动学习教育深入人心、落地生根。统一思想,深化认识,强化“三个观念”,强化党性观念、责任观念、服务观念;以学促改,知行合一,精心组织,开展党员走基层访民生、妇女党员代表互动交流,开展“两学一做,手抄党章”笔记展示活动。

威海孕妇看过来 有药企免费送多维片

本报威海10月17日讯(记者 陶相银) 即日起,威海孕妇可到部分燕喜堂药店免费领取一盒金斯利安多维片。此次活动由中国红十字会基金会、嫣然天使基金会主办,旨在降低新生儿出生缺陷率,活动捐赠的药品为金斯利安多维片10片装一盒。活动只限燕喜堂部分门店,孕妇领取时只需填写一份申领表即可。

尸源协查通告

10月13日,我局民警在威海市中心渔港的远遥码头20号灯杆处,发现一具未知名男性尸体,该尸体基本情况如下:身高1.70米左右,体态中等,短发,年龄在30到40岁之间,上身穿灰色圆领秋衣,下身穿灰色运动服裤子,脚穿红色运动鞋。

请知情者联系我局治安大队,电话——5853180。

威海市公安局环翠分局
2016年10月17日